B XBAPATEFREBEHEANSEE XA

ﬁaﬁf\%:fﬁ%j]%—‘(233) 7?"5%’\.8%:90#-4)% 29 g %Zﬁﬁ
APISER] - BT RMAA @R Fa % | B 23 ®

KEEAT, HAGHRAA - L545 GRE) aEBrzmanmE2Ra 8 2 584]!

L EIEE 50%) (58 - BLRIREDE - 19580 5 5+ SHFH] - {HZ%#

R BHFRERG45)
L FEHAH RS RIS (viscosity) & BIf ?
(a). kg/m's
(b). N-s/m
(c).Pas

(d). dyne-s/cm?
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(a). AR
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(a). BERREIE I & bt
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4. IR R 17522 (Buler’s equation),Z a0 & TEHE ?
(a). HBGEIHES IR RERS —
(b). HAELFiAR (streamline) AgRE RS —soqi
(0). HAEAYR RS A4~ % (Newtonia fluid)
(d). LA S fEME R (inviscid)

5. HESH (velocity head) 55 (v £ - g BEINLERE - b BErg)
(a). v¥/2
bk

 (c). vgh
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6. FYIBMFAMEE- 42+ 5% 78238 (Navier-Stokes equation) 7 R IFRE ?
(2). HAHE FH A 4153 8 (Newtonian fluids)
(b). HALHFH MR (laminar flow)
(). AR H f72=0(Euler's equation)FE L H!
(d). BGRB8 (Equation of Motion)#f[&]
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7. SRR E BRI TR S - HLYRE S (shear stress)
(a). M L1538 - DU RAR e i e
(b). {ERIH TR IS R DUSIER ISR
(©). TEREITRHBL '
(d). ECPRELZ RS LA BIRE S

8. IKWLAS—ITRAE A @R - HARIRAE R P,
(2).5.4 m/s
(b). 7.5 m/s
(c). 9.6 m/s
(d). 11.7 m/s
(e). 13.8 m/s

9. HUTHEIR I e (irrotational flow) » Bl ¥R Z 1T 2
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b). ——=—
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(d).

10. "THIeE F3 48 5f& /7728 (Boundary layer equation)f 2L i ?
(a). —#EZ2[H(two-dimensional)Fig)
(b). FBIE(steady state)y
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(d). NaJREfET
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L. &SGR (50%)

1. (20%) fEER ]
(1). Hydraulic Jump ( 7k&)
(2). Mach number ( FE###¢)
(3). Potential flow ({GREW ; B4HEF:)
(4). Venturi meter (32 A%)

2. (20%) — 20°C /KEFASELAE 3 om 2 HE » HFEES 5 om/s » 3k
(D)-3%7k 8 B 35 (Reynolds Number)=?
(2). EFH{REE (friction factor)=?
(). HAETIE 300 m 2 EEM 2 /KEEHEL (head loss)=?

3. (10%) —BARGESZ HEELE x F18 LIRS U=Cr2+10, y F18] I RS
V=Y H2s o RN 2 F10C HE S B W=0 o




